



Novi trend u Japanu je pretvaranje ruševnih motela koji su služili za brzinske intimne susrete u luksuzno uređene ugostiteljske objekte prilagođene rafiniranim ljubavničkim prohtjevima

Brzi seks sa 5 zvjezdica

PIŠE DRAGAN PETRIC SNIMILE MISTY KEASLER I JOAN SINCLAIR

Dugo vremena mnogi su Japanci vjerovali da europski i američki moteli služe isključivo nečemu što su i sami tada eufemistički nazivali dnevnim odmorom. Do takvog je vjerovanja došlo naprosto stoga što se u njihovoj državi motelom definiralo upravo tip odmorišta, u koji se dolazi kratko, obično s bračnim, no katkada i s vanbračnim partnerom, kako bi se kroz sat-dva uživalo u seksualnom odnosu u tihom zaključanoj sobi, bez mogućnosti ikakvog uznemiravanja sa strane

< RING MY BELL
Hotel u Tokiju koji jednako svojim imenom koliko i uređenjem eksterijera na diskretniji način daje naslutiti da je namijenjen seksualnim susretima, pa je češće na meti sramežljivijih gostiju

> ARKTIČKA SOBA
Standardna smještajna jedinica u tokijskom hotelu Winter Love omogućuje gostima da iskuse čari eskimske ljubavi bez niskih temperatura. Čak je i mini-bar napravljen od šatro-leda

Kada bi im bilo objašnjeno da u zapadnim civilizacijama motel nije isto što i seksualno odmorište, dobar bi ih se dio upitao gdje se onda Ameri i Europljani seksaju. Naveliko bi bivali iznenađenima spoznajom da ovi to najčešće čine kod kuće jer u Japanu se seks gotovo uvijek doživljava kao metafora za bijeg od svakodnevice. Nekadašnja japanska seksualna odmorišta, gotovo ruševni moteli koji su služili isključivo kao mjesto radnje, bez ikakvih popratnih sadržaja, u posljednje su vrijeme pretvoreni u punokrvne hotele čija se ugostiteljska usluga može mjeriti s onom kakvu nude luksuzni, ali "klasični" turistički objekti. Stanovnici Tokija, Osake, Yokohame i ostalih većih gradova u Japanu nazivaju ih jednostavno "ljubavnim hotelima" te posjet istima smatraju sasvim uobičajenim, bez obzira jesu li akteri bračni parovi, mladi ljubavnici, homoseksualni parovi ili oni koji svoju požudu ostvaruju u brzim susretima "za jednu noć".

Ljubavni se hoteli od običnih hotela danas razlikuju samo po svojem uređenju i periodu tijekom kojeg se



bukiraju - dok se u običnim, turističkim hotelima sobe rezerviraju na dan, hoteli za pohotne parove spremni su sobu svojim klijentima ustupiti na sat. Obično će dvosatni najam sobe u takvom objektu stajati oko 250 kuna, dok s dužim boravcima cijena raste. Vlasnici ljubavnih hotela takvim formiranjem cijena osiguravaju bržu cirkulaciju gostiju pa se u ovakvim objektima gotovo nikada soba ne mora rezervirati unaprijed - dovoljno je doći i mjesto će zacijelo biti. Sve da su baš svi kapaciteti u tom trenutku popunjeni, par već u baru hotela može otpočeti zavodnički ritual, dok ne dočeka praznu sobu.

Katkada i obični turisti koji nisu unaprijed rezervirali sobu u klasičnom hotelu vraćaju u ljubavne hotele jer



je to najbezbolniji način da do smještaja dođu odmah. Tada, dakako, moraju računati na nimalo tipičan dekor soba u kojima će odsjesti, budući da su suvremeni ljubavni hoteli uvelike uređenjem interijera prilagođeni uobičajenim, ali i specifičnim ljubavničkim potrebama modernih stanovnika Japana. Većinom soba prevladavaju žarko crveni tonovi, veliki kreveti s posteljinom izuzetno finog tkanja, zidovi popločeni ogledalima i erotskim slikama te namještaj koji oblikom nedvojbeno asocira na intimne dijelove tijela.

Nerijetko su sobe ljubavnih hotela opremljene i lancima, policijskim lisicama, remenjem, bičevima i ostalim priborom namijenjenim igrama dominacije i podčinjenosti tijekom seksualnog odnosa – sado-mazo je u Japanu već odavno seksualni *mainstream*, a fetiši i najrazličitije devijacije u seksualnim preferencijama nešto što je uzelo toliko maha da rijetko koji hotel ovog tipa može računati na tržišni opstanak ukoliko nema barem jednu sobu uređenu za netipične potrebe svojih sve zahtjevnijih gostiju. Postoje tako diljem Japana hotelske sobe uređene poput vagona podzemne željeznice, školske učionice, luna-parka ili ginekološke ordinacije – parovi koji češće upražnjavaju ovakav tip turizma vrlo dobro poznaju ponudu pojedinih hotela, a putem interneta nesebično svojim sunarodnjacima detaljno opisuju interijer i iskustva pojedine sobe u kojoj su boravili.



FOOT FETISH HOTEL Niti u predvorju ovog hotela u Osaki, dok se čeka slobodna soba, nije neobično vidjeti parove koji su već upustili u strastvenu fetišističku predigru obožavanja obuće i stopala

Bilo bi naivno zaključiti da su japanski moteli, kakvi se uostalom i drugdje u svijetu ponekad koriste baš za kratke ljubavne bjegove, preuređeni u ljubavne hotele zato što su stanovnici ove zemlje izrazito nereligiozni, pa nisu inficirani dogmama kojima svaka vjera opterećuje intimni odnos dvoje ljudi stavljajući ga u kontekst moralnih normi. Jednako bi naivno bilo pomisliti kako u Zemlji Izlazećeg Sunca žive ljudi osobitog libida – stvar je, zapravo, u tome da je Japancima za uživanje u seksu potrebna visoka doza imaginacije, nestvarnosti koje na osebujan način oživljava fantaziju.

Život je, naime, u Japanu umnogome uniformiran, već od najranijeg djetinjstva. Škole se pohađaju u odorama, na posao se odlazi prema precizno zacrtanom dress-codeu, radni je ritual monoton i unificiran, a kodeksi ponašanja poznati i poštivani do razine najopskurnijih subkulturnih skupina. I u obiteljskim odnosima tako postoje brojne formalnosti, pa se u Japanu čak i sklapanje braka doživljava i naziva "dodavanjem u obiteljski registar". Da nisu nimalo skloni skretanju s vrlo precizno zacrtane životne putanje svjedoči, primjerice, i podatak da je u ovoj zemlji svega 0,2 posto majki samohrano.

Uz tako predvidljivu svakodnevnicu i naviknutost na kalupe tek su najsiroviji životni užici dovoljno snažno oružje za oslobađanje mašte i upravo je takav, iz naše perspektive upravo dosadan životni stil, razlog zbog kojeg su Japanci baš oko seksa izgradili jedan čitav paralelni,

1 SOBA OGLEDALA nije uređena nekim posebnim dekorom, no ogledala su postavljena sa svih strana. Na stropu su nosači za reflektore i kamere ukoliko par želi od hotela kupiti i uslugu snimanja profesionalnog pornića

2 ZATVORSKA ČELIJA jedna je od najčešće bukiranih soba u hotelu Love Osaka, naročito se sviđa ljubiteljima blagog sado-mazohizma. Posebnu čar daje i činjenica da par može vidjeti i što se događa u susjednoj ćeliji

3 SOBE ZA SADO-MAZO nezaobilazne su u apsolutno svakom ljubavnom hotelu u Japanu, pa se parovi s naročitom strašću prema žešćem seksu natječu u tome tko ih je obišao više

4 FAMOZNI CARUSEL ROOM - ovakvu sobu ima čak nekoliko hotela unatoč tome što ju mediji često karakteriziraju kao utočište za pedofile koji svoje fantazije dolaze na legalan način donekle ostvariti upravo ovdje, gdje je barem atmosfera "dječja"



dekadentan svemir, posve drugačiji od onog u kojem žive inače. Kao posljedica dualnog života, u kojem su privatne emocije smještene u jednoj, a javni, formalni život u drugoj, posve odvojenoj misaonoj sferi, nastali su i ljubavni hoteli. U njima se konzumira brak, a kod kuće članstvo u obiteljskom registru.

Kao i u mnogim drugim slučajevima, trend stasanja ljubavnih hotela u Japanu, nimalo zanemariv iz tržišne perspektive, stvarni je prizor iz kristalne kugle koja ocrta budućnost svih ostalih, manje naprednih civilizacija. Koliko god je jasno da je seksualno ugostiteljstvo nastalo kao posljedica uniformiranosti i gušenja fantazijskih

kapaciteta pojedinca, dakle nečega što je u svakom slučaju negativna karakteristika života u ovom podneblju, ono nikako samo po sebi, na razini poslovnog modela nije nepoželjna ili besperspektivna pojava.

Ljubavni se hoteli tako već šire Azijom, posebice u turistički orijentiranim državama poput Tajlanda ili Filipina gdje im biznis ne ide ništa lošije nego u Japanu. Prije ili poslije ovaj će trend zaraziti i Europu, pa će zasigurno jednog dana i naši ugostitelji morati ozbiljno razmotriti mogućnost da na kakvoj razvikanjoj rivijeri, primjerice u Dubrovniku ili Opatiji, otvore vrata prvog hrvatskog hotela koji će nas učiniti turistički ponešto konkurentnijima -malom zemljom za pohotni odmor. **Y**



DAMAMA NA USLUZI Osoblje japanskih odredišta namijenjenih erotskoj zabavi posebno se pažljivo odnosi prema ženama koje čekaju u baru dok njihovi muškarci obavljaju formalnosti oko odabira i plaćanja sobe